Prosze o odpowiedz na pytanie;
Prosze o doprecyzowanie pozycji formularza cenowego:

Pozycja 65 btad w symbolu powinno by¢ C746H1YG, obecnie jest C7468H1YG — taki symbol nie
istnieje.

Pozycja 66 btad w symbolu powinno byé¢ C746H1MG, obecnie jest C7468H1YG — taki symbol nie
istnieje.

Pozycja 69 bfad w symbolu powinno byé 50F0Z00, obecnie jest 58D0Z00 — to symbol bgbna
niekompatybilnego z maszyng LEXMARK MS610 .

Po przeanalizowaniu pozycji formularza cenowego potwierdzam, ze w wyzej wymienionych
pozycjach wkradt sie btad:

- Pozycja 65 — powinien by¢ symbol C746H1YG,
- Pozycja 66 — powinien by¢ symbol C746H1MG,

- Pozycja 69 — powinien by¢ symbol 50F0Z00
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